
V Ljubljani so ustanovili
»Društvo za upepeijevanje«

Ohranimo prostor
za žive...

V Ljubljani so letos poleti ustanovili »DTUŠ-
tvo za upepeljevanje«, ki ima dokaj nenavadnu
ime, saj ne simbolizira vsega tistega, kar v
bistvu usmerja njegovo delo in bo potrebno v
bodoče najti bolj ustrezno ime.

Znano je, da so vse večja prostorska sti-
ska s površinami, namenjenimi za pokopa-
vanje in s tem v zvezi potreba po preobraz-
bi pokopališč, težnja po varstvu okolja in
spremenjenem odnosu do pokojnika ter po-
trebe po sodobni poslovitvi, narekovale v
Ljubljani izgradnjo novih poslovnih objektov
in upepeljevalnico. Kljub začetnim nerodno-
stim, ki so ob uveljavljanju novega običajne,
pa ne moremo spregledati, da s seboj prina-
šajo spremembe, ki bodo imele svoj vpliv na
naše ustaljene navade in običaje. Nekaj no-
vosti nam že prinaša odlok o pogrebnih sve-
čanostih za območje ljubljanskih občin, ki
ureja organizacijo in potek pogrebov, po-
grebnih svečanosti ter pravilniki, ki jih
upravljalci posameznih pokopališč prilagaja-
jo specifičnostim svojih pokopališč. Za do-
sledno uveljavljanje obeh bo nujno treba
spremeniti že kar zastarelo pokopališko za-
konodajo. Tu so nekatere dileme v zvezi z
žarnimi pogrebi in vrsta stvari, ki občane
tako ali drugače zanima in želijo izraziti tu-
di svoje mnenje.

In zakaj društvo?
Preprosto lahko zapišemo, da bo širilo

idejo o upepeljevanju, usmerjalo oblikovanje
pogrebnih svečanosti, težilo k uveljavljanju
in vzgoji humanih in estetskih vrednot v du-
hu zaščite človekovega življenja glede na vse
večje posledice ekološke krize pri nas ter
preobrazbe pokopališč, kamor nedvomno po-
leg ustreznega planiranja sodi tudi hortikul-
turna urejenost ter odprava danes še močno
zasidranega snobizma na naših pokopališčih.
Se posebno je treba poudariti, da se društvo
vključuje v širši slovenski prostor.

Sedež društva je na Komunalnem podjet-
ju Ljubljana — TOZD Žale, Tomačevska ce-
sta 2, telefon 316-365, kjer so na voljo vse in-
formacije in pristopne izjave.


